

DEBRECENI UJSÁG

Előzetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 200 korona. Negyedévre 600 korona.
Megjelenik kétévi kivételével minden nap.
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Jogok és kötelességek

A kis és a nagyantant budapesti követi a két hatalmi csoport nevében jegyzéket intéztek a magyar kormányhoz, amelyben a diplomácia eszközeivel akarják előfűteni azt az elkeseredést, amely a trianoni béke aláírása óta a magyar lelkekben összegyűlt és tiltakozásokká változott. A kisantant diplomáciájának, amelynek egyetlen problémája Magyarország izolációja és a trianoni békeszerződésnek hatalmi eszközökkel való biztosítása tökéletesen fejlesztett sajtópropagandájával sikerült, a nagyantant kormányait vele egyseges frontba állítani. Sikerült pedig a bényék és a motívumok ferde beállításával megtevesztetni.

A nagyantant jegyzéke Castagneto herceg, olasz követ szerint barátságos figyelmeztetés akart lenni, hogy a magyar kormány intézkedjék bizonyos propagandának a megszüntetéséről, mely a trianoni békeszerződés megváltoztatását célozza. A kisantant jegyzéke már valamivel élesebb hangú és olyan igényekkel lép a magyar kormány elé, amelyeket a magyar kormány nem tud teljesíteni, mert hogy a kisantant kívánságának eleget teheszen, meg kellene változtatnia a magyar jogállapot egész strukturáját és a parlamentáriszmust, továbbá az alkotmányosság gondolatát helyett az abszolutizmus álláspontjára kellene helyeskednie, amikor is hatalmi eszközökkel volna csak lehetséges előfűteni azt, amit a szabadságjogok alapján minden magyar állampolgár szabadon nyilváníthat. A magyar kormány maga részéről nem korlátozhatja a gyűlekezési és a sajtójogokat abban a mértékben, amely mértékben a környező imperialista államok ellenséges politikája óhajtja és ezeknek a jogoknak elvonásával a maga helyzetét ténnyé lehetné. Magyarország nem akadna kormány, amely akár kívülről, akár belülről jövő ilyen óhajtásoknak és kívánságoknak eleget tehetne. Nem lehet tehát követelni a Bethlen kormánytól sem, hogy fojtassa el azt az elkeseredést, amely nem a trianoni béke ellen, hanem a trianoni béke miatt gyulladt meg a magyar szívekben és a magyar lelkekben.

Mit kérdezzük, mi történt? A trianoni béke, amely esztendő óta alá van írva az elszakított magyar fajtáinknak biztosítja a szabad nyelvhasználat gazdasági és kulturális fejlődés feltételeit. E békeszerződés nemcsak bennünket kötelez, hanem kötelezi azokat az államokat is, amelyek e szerződés segítségével magyar nyelvű polgárok millióit gonyváltattak imperiumok alá. A szerződést mi betartottuk, de ezek az idegen államok nem, mert magyar fajtáinkat, amellyel, hogy politikailag sanyargatják: eltiltják nyelvük használatától, belenyulnak lelkünkbe vallási érzelmeibe, kitalálják földjeiket, elkoldusították, lezüllesztik és igyekeznek kiföldözni arról a földről, amelyre ők vitték a kulturát és a civilizációt. Csonkanyarország magyar lakosságának nem lehet közömbös fajtáinknak sorsa. A demarkációs tul ól, rokoni, baráti, testvéri, a panaszok is a könnyek árját küldik által a határok, a magyar faj elszakított részének tragikumát vörösi által a mi szíveinkbe és természetes, hogy lángot lobbanít az elkeseredést. Csonkanyarországnak nyilvánossága nem

azért gyűlik tiltakozó tömegekké, mert öklével és fegyvereivel akarja megváltoztatni a trianoni határt, hanem azért, mert a másik aláíró felől követelni valója van. A nyers nem

zetközi jog, de meg az emberi szolidaritás nevében követelheti, hogy azok is tartsák meg a szerződésnek szokat, rendelkezéseit melyek a cizsakított magyarságnak biztosítják

A magyar nemzet talpra fog állni.

Feltűnést kelt Nittinek második könyve, amelynek címe „Európa hanyatlása”. A nagy műnek Magyarországot érdeklő részéből a következő magyar fordítást adjuk:

A trianoni békeszerződés megfosztotta Magyarországot jövedelme legfőbb forrásaitól. Ha a nemzeti-ségi elvet tiszteletben tartják, Magyarország most jóval kevesebbet verszett volna területéből.

Bizonyos, hogy a büszke és kitartó magyar nemzet még talpra fog

állni és senki sem hiszi, hogy Magyarország sokáig türi a trianoni szerződés kemény rendelkezéseit. A magyar biboros hercegprimástól kezdve az utolsó parasztig, senki sem nyugodott bele mai sorsába.

Magyarország ezer éven át nagyon sokszor megmentette Európát és a kereszténységet az ázsiai betörésektől és ha közben meg is tévedt, ma is Európa legfontosabb bástyája a bolsevizmus ellen.

Erdélyben általános az elkeseredés a jelenlegi kormányzattal szemben

Genf, jan. 17.
A Journal de Geneve azt írja, hogy a román-magyar határon állítólag megtörtént határcsúszás az erdélyi nép lelkiület túlfűtöttségében találja magyarázatát. Erdélyben általános az elkeseredés a jelenlegi kormányzattal szemben, amely csak a régi román királyság érdekeivel törődik. De növekszik a nyugtalanság

a keleti események miatt is. A beszarábi határon a bolsevisták komoly támadást készítenek elő Románia ellen. Románia minden eshetőségre felkészülve, erélyes rendszabályokhoz nyúl és legközelebb törvényjavaslatot terjeszt be abból a célból, hogy a mostani katonai létszámot növelje.

Az antant misszió utja a magyar-román határon.

A szövetségi katonai ellenőrző bizottság egyik missziójának a magyar-román határ Békéscsaba és Mezőhegyes közötti darabján végzett szemle utjáról a Times tudósítója a következőket jelentette lapjának:

A szövetségi katonai ellenőrző bizottság elnökének Cernpa olasz ezredesnek utasítására a misszió két tagja, C. M. Wilson angol őrnagy és K. Otani japán őrnagy vezetésével hétfőn reggel bizottság utazott a magyar-román határra, hogy közvetlenül szerezzenek meggyőződést az ottani viszonyokról. A bizottság mindenekelőtt megállapította, hogy a békéscsabai helyőrség létszáma minden tekintetben megfelel a békeszerződésben megállapított létszámnak, továbbá, hogy a helység területén a legteljesebb nyugalom uralkodik és hogy semmiféle katonai előkészületek, vagy csapatösszevonásoknak nyoma nincs.

A lökösházi határcsúszással kapcsolatban valamennyi tanu megerősítette, hogy a magyar vámőrök, a kik teljesen egyedül látják el a határőrséget, a legszigorúbb utasítást kapták arra, hogy semmiesetre se löjjenek vissza, még akkor sem, ha a románok újból lövöldöznek.

A bizottság többek között ellátó-

gatott a mezőhegyesi kincstári uradalomnak a román határtól másfél kilométerre fekvő 39-es számú tannyájára. Jelentés érkezett ugyanis arról, hogy egy 60 tagú fegyveres munkás csapat itt tartózkodik és innen betöréseket intéz a román területre. A bizottság, amelyet kívánságára a késő esti órákban azonnal eljuttattak a kérdéses pontra, meggyőződtek róla, hogy az említett tannyán mindössze 8 főnyi vámőrség található, amelynek összesen hét katonai fegyvere van.

A közlekedési utaktól távol lakó vámőröknek tudomásuk sem volt arról, hogy Lökösháza mellett az utóbbi napokban lövöldözés volt. Olyan fegyveres csapat, amelyről fentebb szó volt, egyáltalán nincs a környéken és nem is volt. A bizottság vezetőjét nagyon kellemesen érintette az a készség, amellyel az állami uradalom igazgatósága nyomozásukat támogatta, azért hangsúlyozottan köszönetüknek adott kifejezést.

A vizsgálat eredményeképpen Wilson őrnagy kijelentette, hogy a határ megjelölt részén semmi rendkívül nem tapasztaltak, csapatkoncentrációról egyáltalán nem lehet beszélni, minden teljesen normális.

a szabad nyelvhasználat, a szabad vallásgyakorlás és a gazdasági élet jogát. A trianoni béke nekünk kevesebb jogot, de több kötelezettséget ad, mint a kisantant hatalmainak, akik több jogot és kevesebb kötelezettséget nyertek. Mi, akik elvesztettük országunk háromnegyedrészt, csak annyit kérünk és csak annyit követelünk, hogy azok, akik magyar irredentáról beszélnek, tartsák meg a rájuk nézve annyi nyereséget jelentő trianoni békének azt az egyetlen rendelkezését, mi fajtáink nyelvét és nyugodt életét biztosítja. A kisebbségi jognak brutális és szakadatlan megsértése, sőt semmibevétele ellen tiltakozik a magyarság, de ehhez való jogát senki nem minősítheti sem ellenséges, sem barátságatlan lépésnek. Azok a gyűlések, amelyek most zajlottak le, égő sikoltások Európa nyilvánossága felé, de hangoztatjuk a gyűléseknek a trianoni béke felborítására a nem trianoni békének megtartására, illetve megtartására gyűjtötték a magyar tömegeket.

Amikor a jegyzékek e konkrétumával végeztünk, nem mulasztottuk el rávilágítani arra a tényre, hogy a jegyzék beismerését jelenté annak, hogy a magyar határon nincsen fegyveres erő, hogy nincsen magyar katonai felvonulás és mozgás. A kisantant nem mulasztotta volna el megragadni az alkalmat, hogy diplomáciai uton verifikálja a magyar csapatösszevonásokat. A nagy sajtó előkészítés, táviratváltás és a közszózat-csinálás, a határcsúszások kitalálása és beállítására tehát egyszerűen odaszugorodott, hogy Magyarországon a polgári lakosság tüntet a határszéli városokban a trianoni béke ellen. Nyersen és őszintén összefoglalva az eseményeket egy beugró és provokáló hadjárat állottunk szemben, azonban a magyar politika, a magyar kormány felismerte a helyzetet, nem engedte magát komplikációkba csalni, mire a kisantant, hogy Európa felé igazolhassa az elmúlt hetek és napok eseményeit: a trianoni béke védelmének a magyar tömeghangulattal szemben való érvényesítése címén lépett közbe és most egy családost könyvelhet a maga javára: nem sikerült megrávnia Magyarországot társadalmi, gazdasági és politikai konzolidációjának azt a folyamatát, amely elég erőssé teszi a megmaradt magyar államot arra, hogy Európának ezen a részén erőtényezője maradjon.

A korona 204

Jelentések a mai főzsdéről.

Zürichi zárlat: Berlin 3, Hollandia 21085, Newyork 532 negyed, London 2482, Paris 3620, Milano 2610, Prága 1470, Budapest 20 negyed, Belgrad 495 Bukarest 280, Varsó 1 háromnegyed, Bécs 75, osztrák bélyegzett 76, Szófia 345.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdei forgalomban kenyérmagvak iránt jelentősen megcsappant az érdeklődés, csupán takarmány cikkekben volt, nevezetesen tengeriben említésre méltó forgalom és a takarmánycikkek tudták legutóbbi árfolyamaikat megtartani, míg a kenyérmagvak 2-400 koronáig terjedő veszteséget szenvedtek.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 12300-400, egyéb 12200-300 78 kilós tiszavidéki 12400-500, egyéb 12300-400, rozs 8000-100, tak. árpa 7900-8000, köles 8500-9000, zab 7700-900, tengeri 7800-8000, korpá 5150-250.

Takarmány jelentés: Felhozatal 97 szekerén 1260 mázsa. A kínálat szűkös. Kereslet közepes. Rész száma: I. r. 350-450. II. r. 2800-3500. III. r. 1800-2750. Muháros száma 4600-700. Lucerna száma 4800-4800. Zabos búkköny száma 4400-500. Tengeriszar göré 1500. Takarmányrépa 900-1100. Alomszalma 2500-3000. Zsiruszalma 3000 kényvenként 130-40.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Bélapáti márc. 2550-2750. Berlin márc. 18-22. Stockholm svéd korona 708-38. Varsó lengyel marka 950-1050. Többi változatlan.

Ferencvárosi sertesjelentés: Déli hivatalos: Szabadvásári maradvány 186 sertés. Érkezeti 636. eladatott 250.

Árak: zsirított, fiatal, nehéz 520-80. könnyű 430-520. Zártvásáron eladak 52 sertés. Árak mint a szabadvásáron.

Állategészségvédelem február hóban.

A mezőgazdasági kamara felhívása. Az állatok tisztántartása, szellőztetése, hőmérséke, valamint az egészség takarmányok etetése tekintetében az előző hónapban megjelent vonatkozó közleményekre utalunk.

A februári teendők ezek mellett állásban érdemelt külön figyelmet, hogy az esőségek s esetleges hó olvadások miatt az álláló falainak elnevesedését s ezzel az álláló levegőjének elromlását megakadályozandó a falak tövében összegyűlő víz elvezetéséről is gondoskodnunk kell.

A takarmány adagot úgy a tenyész állatok, mint az igavonó jószágok részére tanácsos lesz már e hónap felemelni.

A lovak kefélet, vakarását, tenkeltetel a vedlésre, kétszeres gondtal hajtsuk végre. Minthogy a lovak ebben az időben meghűhetnek meg a legkönnyebben (különös ügyelemmel a vemhes kancákra) legyünk elővigyázatosak.

Minthogy a szeptemberben hágatók juhok már e hónapban leellennek, ha a környéken himlő uralkodik, védő ojtást kell alkalmazni.

Hasonlóképpen szükséges mindazon vidéken ahol a malacok között a himlő felszokott lélni, avagy ahol a nyál által már fertőzve is van, az összes malacokat beoítani, mely a mikor a betegség lefolyását enyhévé teszi (ugyis itt eltérőleg a természetes fertőzés okozta 10-50 százalékos nyereségtől, az elhullás legfeljebb 1 százaléka ugyan akkor malacainkat a későbbi himlő megbetegedéstől is megvédi. Az ojtást mind két esetben állatorvossal fogantassuk.

E hónapban a baromfi ólokban helyezzük el a tojó fészkeket s a tojásokat lassuk el az azt tojó tyúknak megfelelő jelzéssel s külön költetés után állapítsuk meg, hogy melyek azok a tyúkok, amelyek tojása után a legszebb és legerősebb csibék nevelődnek fel. Ezeket a tyúkokat és korai költetésű utódait tartjuk meg a további tenyésztésre, mert a baromfi betegségekkel szemben ezek szolgálnak a legellenállóbb egyedek.

Bármely állategészségügyi vonatkozású kérdésben a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Állategészségvédelmi Irodájától (Debrecen, Piac-u. 9.) állatalanul, szakszertő tájékoztatás kapható. Levél kérésekhez válaszbérgaz csatolandó.

Bombarobbanás az ungvári alkormányzó helyiségében.

Ungvár, jan. 15. Csak sajtóiroda tegnap este 8 órákor a polgári közgyűlés épületében az alkormányzó helyiség alatt bombarobbanás történt. A robbanás befúrta az ablakokat és egyéb anyagi károkat is okozott. Minthogy vasárnap senki sem tartózkodik a hivatalban, semmiféle sebszítés nem történt.

KALAPOK térfeleknél és házban FRANKEDÉNEL megyeház mellett.

Még egyre tart az indennitás vitája.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 órákor nyitotta meg Szcibovszky Béla elnök. Az indennitás folytatolagos vitában Szabó József az első szónok.

Keresztény szempontból mincsem meglegedve a kormány politikájával, mert a pénzügyminiszter kijelentette, hogy neki mindegy, hogy keresztény vagy zsidó félle csinálja meg a pénzügyi politikáját. A pénzügyminiszter a nagybankokra alapítja pénzügyi politikáját és zsidó tőkereszt, amely fűgőbb és éleltesebb. Hibáztatja, hogy a pénzügyminiszter nem támogatja kellőképpen a kisembereket és az altruista szövetkezeteket.

Határozati javaslatot nyújt be, a mely szerint utasítja a nemzetgyűlés a pénzügyminisztert, hogy altruista intézményeknek és más szövetkezeteknek epen úgy utaljon ki kölcsönöket a jegybank amint a nagybankoknak.

A biztosító intézeteket köteleztetni kívánja, hogy azoknak az egyéneknek, akik a biztosító összegüket aranykoronával fizették be, a járadékokat is aranykoronában folyósítsák. Ez különösen a külföldi pénzügyintézetekre vonatkozik, akik mindenféle halogatással igyekeznek kibujni kötelezettségük teljesítése alól. Ebben a kérdésben is határozati javaslatot nyújt be.

Ezután a zalaegerszegi internáló táborral foglalkozik és hangoztatja, hogy ő es pártja - mint keresztény szocialisták - az internáló tábor intézményt helyteleníti, abban az esetben, ha csak 50 százaléka is igaz azoknak az állításoknak, amelyek a Házban az internáló táborról elhangzottak.

Örömmel állapítja meg, hogy a kormányzati tagjainak is ez a véleménye, amit abból lát, hogy most a képviselők egy csoportja fog lemenni Zalaegerszegre, hogy megvizsgálja az internáló táborról és az esetleges visszaéléseket, amelyekről a Házban beszéltek, megszüntessék.

Egyáltalán nincs meglegedve a szocialdemokratákkal szemben tanúsított eljárással. Ennek a gyengeségnek tulajdonítható, hogy Propper azzal dicsekedhetett a kongresszuson, hogy politikai paktum alapján 1500 embert szabadítottak ki a börtönből. Csak a jogászoktól kérni politikai paktum alapján megszabadulhat-e 1500 ember jogos büntetésétől.

Györky: Nem igaz! Nincs paktum. Szabó: Allitása igazolására cikket olvas fel a Népszavából. Ezután átter a tisztviselőkérdés tárgyalására. Helyteleníti a tisztviselő elbocsátását és kéri a kormányt rendezze valamiképpen ezt a kérdést.

A kormány külpolitikáját nem akarja bírálni, csupán ismételtten arra hívja fel a kormány figyelmét, hogy állítsanak minden épkezláb embert frontba, mert a mai mazzalmas külpolitikai életben mindenütt ott kell lenni embereinknek, hogy jogainkat elismertessék.

Még csak a szocialdemokratához akar pár szót szólni. Nem akarja őket hátra támadni, de tekintve azt, hogy a szocialdemokraták és a keresztény szocialisták között világnézeti harc van és ezt a harcot előbb-utóbb meg kell vívni, jogosabbnak tartja: ha a nemzet színe előtt vívják meg ezt a harcot.

A munkásbiztosító kérdéséről csak annyit akar megjegyezni, hogy Calléry a munkásbiztosító megvizsgálásánál kijelentette, hogy az nem jótételező intézmény, hanem disznó. Ma pedig a legnagyobb rend uralkodik ott. Nem lehet senkit okolni, mert rendet teremtetek, legkevésbé a keresztény szocialistákat, akik az ügyek intézésében nem tudtak közre működni sem jobbra, sem balra.

Idez a Népszavából. Bizonyítani igyekszik, hogy ép a szocialdemokraták azok, akik hátha akariák támadni a keresztény szocialistákat. A Népszava a lehető legbrutálisabban támadja az Új Nemzedék munka társait, mindenféle betyároknak nevezi őket.

Szomjas: Nagyon szép hang. Malatlan.

Közbeiktatás. Kloaka stílus. Erdélyi Aladar: Nyugati stílus, nyugati kultúra.

Szabó: A Népszava ügyet azzal fejezi be, hogy a magyar munkásság már egyszer belefojtotta a szót a nemzeti sajtóba. Vigyázzanak, hogy ez még egyszer meg ne történjék. Figyelmezteti a szocialdemokratákat, hogy nem a nemzeti sajtóba fojtja bele a munkásság a szót, hanem a szocialdemokratákba, ha ezt a hangot továbbra is így folytatják. Jó lesz ezekről a nagyhangú kijelentésekről leszokni. Jó lesz a Népszavának a hangját megváltoztatni, mert ha továbbra is így folyik a dolog, épen a szocialdemokrata párt kényszeríti ki a rendtörvényt. Kíváncsi volna az ország a szocialdemokrata párt programjára is.

Saly: Mit kényszerítik programjára.

Szabó: Joga van a nemzetnek tudni azt, hogy kívül áll sember, ezért kíváncsi a szocialdemokrata párt programjára. A legutolsó kongresszuson Wandervele azt mondta, hogy a tömegek diktatúrája óhajta. Kérdi a nemzet nevében, milyen diktatúrától van itt szó?

Peidl: Hát magunknál a szakszervezetben nem a többség diktál?

Szabó: Semmiféle diktatúrát nem hajlandó elismerni. Teljes erejéből küzdeni fog minden diktatúra ellen.

Az indennitást nem fogadja el. A következő szónok Harrah Béla. Követeli a szocialis kérdések sürgős megoldását. E célból szívesen halad együtt minden párttal, még a szocialdemokratákkal is.

De a szocialdemokrata pártnak először ki kell javítani hibáit. Pontos programot kell adni, mert a polgárság még azért idegenkedik a velük együttműködéstől, mert nem ismerik programjukat. Hibája a szocialdemokratáknak még, hogy oszálvuralmat akarnak. Ezért minél többször revízió alá kellene venni programjukat és hozzáismulni a polgári pártokhoz. Legyen megállapítva nemcsak a joga, de a kötelessége is.

A mezőgazdasági kérdéssel foglalkozva kijelenti, hogy látszólag a rosszvalutájú országokban virággik a gazdasági élet, de ez nem áll lényegében, csupán a külsőség az. Produktív termelő gazdasági élet egyik államában sincsen.

Erdély Harrah: A mezőgazdasági termeléstől foglalkozva kijelenti, hogy gazdasági követelménye az, hogy a magyar föld kincseit felszínre hozzuk, mert ezekkel a mi gazdasági életünket is felelevenítjük. Ez általános nemzeti érdek. A földhözadéknak fokozásával rendezhetjük államháztartásunkat. Társadalmi életünkbe új elevenességet vihetünk. Ezzel az egész ország idegrendszerébe új erőt viszünk bele. A nevelésnek a fontos szerepét emeli ki. Csak az a nemzet, a mely a tökéletes emberré való nevelés feladatát megoldja, az tudja megoldani egyúttal a tökéletes állam feladatát is.

Határozati a közigazgatási reform szükségességéről. Ezzel kapcsolatban sürgeti a tisztviselőkérdés megoldását is. Figyelmebe ajánlja a kormányt azt az előterjesztést, amelyet a közalkalmazottak nemzeti szövetsége nyújtott be a kormányhoz a tisztviselő létszámának redukálása tekintetében. A tisztviselőkérdés avil az a nemzet beteg testén. Azt orvosolni kell. Kéri a helygyminisztert, hogy a közigazgatási reform keretében oldja meg a közigazgatási szervezet kérdését is. A rossz szervezettel közigazgatás a közönség kárára jut érvényre. A nemzeti erőök egysegítésére és célszertű megszervezésére hívja fel a nemzetgyűlés figyelmét. Abban a reményben, hogy a beszédekben kifejtett kívánalmak teljesülni fognak, az indennitási javaslatot megszavazza.

Huszar Károly alelnök 4 órákor nyitotta meg ismét az ülést. Releimzer folytatja beszédét.

Követeli a földbirtokreform mielőbbi végrehajtását a többfennelés szempontjából.

Bonva János: Halljuk a Ház legdurvább tagját.

Huszar elnök Bogya! ezert a közbeszédet rendre utasítja.

Reisinger: A többfennelés elérésére szakszervek felállítását sürgeti. Ez komolyabb polgári lapok is megállapítottak, mint pl. a Szózat, amelynek irányítása Gombos kezében van.

Reisinger: A külpolitikáról szólva megemlíti, hogy külpolitikai téren is többet érhetünk volna el, ha rendbontások nem történtek volna.

Szomjas Guszav: Ezert kell a rendtörvény.

Reisinger: A rendtörvénnyel nem lehet ezen segíteni. A zsidókérdést úgy tartja megoldhatónak, hogy ifjaink úgy lesznek nevelve, hogy a jövőben megtalálják helyüket. Az indennitást nem szavazza meg.

Kaas Albert baró: A parlamenti életben erős változások állottak be. A változásoknak egyik oka a külpolitikai nyomás, amelyet a kisanant gyakorol reánk. Tegnap ennek visszhangjaként Eckhardt Tibor felszólalását az egész Ház egyhangú lelkesedéssel honorálta. Ismerteti az 1916. évi parlamenti harcot, amikor Vassenyinak magának kellett harcolnia a liberális elemek és elbarátai ellen és a sajtocenzurát is ő szigorította meg a legjobban. Fenyves László volt az első, aki behozta azt az irányzatot, amely a parlamentet is csak kibünnel használja a lazításra. Ma is általában a kormány működését, de nem úgy, hogy a kritika demagógiává váljon. Az első szocialdemokrata felszólalások még egész komoly színezetet visltek mindaddig, amíg Hebel, Ede hamis beállításban nem adta vissza az eseményeket. A Károlyi kormányt lút tovább védeni nem lehet. Vannak ellentétek a Házban, de ez természetesen is, hiszen elbarátok között is merülnek fel ellentétek, mint például Vasszonyi és Birczy is másként igyekeznek orientálódni, pedig évtizedeken át együtt dolgoztak. Előlegezni kell egymásnak azt a bizalmat, hogy alkotó munkát léhessen kezdeni. A szocialdemokratáknál nem akar általánosítani, de a Propper-féle felszólalások lehetőleg teszik, hogy a nemzeti érdekek egyből lehessen velük dolgozni. Ezután beszél a rendtörvényjavaslatról. Ez a javaslat még sok retorikát meggyerez, amíg törvény lesz és akkor kell vitakozni róla, amikor benyújtásra kerül. Angliában hasonló viszonyok és körülmények között a „Habeas corpus” aktát már régen életbe léptették volna. Az indennitást elfogadja.

Pikler Emil személyes kérdésben szólal fel. Reisinger Ferenc beszéde közben szovatelte a felelősen elemek rendbontását. Felolvassa a 8 Órai Ujság mai cikkét, amelyből kitudnik, hogy az Emé IX-ik kerületi szarvezte tervezte a Fővárosi színház elleni merényletet. Nem áll lehet, hogy rágalmozott, vagy gyanúsított volna egy arvesületet.

Bartos János: Maga azt mondta, hogy a kisanantnak tesznek vele szolgálatot.

Bogya János: Dumuködést szolgálatot a kisanantnak.

Pikler Emil: Bogya János képviselő urat a saját pártjából is kizárják. Az Emé minden ténykedése azért a vesztéküsbabb hazaárulás. (Nagy zaj a kormányparton. Felkiáltások: Rendre, rendre!)

Előad: Pikler Emil rendreutastja és figyelmezteti, hogy maradjon meg a személyes kérdés keretén belül. Minthogy azonban kétszeri figyelmeztetés dacára továbbra is eljert a tárgytól, megvonta tőle a szót.

Bogya János személyes kérdésben szólal fel. Pikler képviselő ur udátoan valótlanságot mondott, amikor azt állította, hogy emépai sajtópartóból kizárják. Ha van a képviselő urnak szeméremzeté, szegyalje magán.

Elnök Bogya János ezert a közbeszédet rendreutastja.

Pikler Emil személyes kérdésben kíván felszólalni.

Elnök kijelenti, hogy a személyes kérdések elmereszítik a tárgyalások rendjét. Kéri a nemzetgyűlést, adja felhatalmazást arra, hogy csak a saiprendi tárgyalása után lehessen személyes kérdésekben felszólalni. A Ház a felhatalmazást megadja.

Pikler Emil beszélni akar, elnök azonban a Ház előbbi határozatára hivatkozva, nem adja meg a szót. Erre nagy zaj támad a szocialdemok-

...kötés...
...szabályokat...

Rassay Karoly a házszabályokhoz...
...Kijelenti, hogy amikor...

Elnök kijelenti, hogy tiszta szán...
...hiszen Rassaynak is megadja a szót...

Rabovszky István és Dénes István...
...a házszabályokhoz kérte szót...

Ezután a sorra kerülő szónokok közül...
...sem Payer Károly, sem Benedek János...

A legközelebbi ülés 18-án, délelőtt...

Színház.

Csütörtökön: Szőke ördög C) bérl
Szombat: Szőke ördög D) bérlében
Szombaton: Szőke ördög, Bérlés
színházban.

Szőke ördög.

Than Gyula új színműve.

Az új határozott kikötéssel vál...
...látam el, hogy a Szőke ördög be...
...mutatóról részletes recenziót írok...

A mi falunk és a Bogáti arany...
...asszony után magam is sokat vártam...

A balonyai kétezer holdas urada...
...lom lényegesen elvonultságában...

Váltsa levet Éva szombat dé...
...utáni és Hamburgi menyasszony va...
...sámap délutáni előadására!

Perczel Sári a Csokonai színházban...
...vasárnap, január 21-én. Oly nagy ér...
...deklódés előzi meg ezt a szenzációs...

Tizenegyedik Petrovich és Lóth...
...lával, ma utoljára az Apollóban.

Fracassa a legnagyobb kalandor...
...pénteken az Apollóban.

Urania egész héten Göre Gábor leg...
...újabb ereszésű drámaival Jón Petőfi...

Horograi Severin Mars család...
...művészi játékaival, egyszerre bemu...
...tatiák Urania és Vigzínház.

Vigzínház mozgóban Szodoma és...
...Gomora befejező része. Csak 16 éves...

Gyógyászati és kereskedelmi...
...Dobozok,

Petőfi-ünnepély Hajdúhadházon.

A hajdúhadházi állami és reformá...
...tus elemi iskola tanítótestülete együt...
...tesen folyó hó 14-én Petőfi születésé...
...nek századik évfordulója alkalmából...

1. Himnusz. 2. Emlékezés. 3. Talpra magyar (szavaltat). 4. Szülő...
...földemen (szav.). 5. Szüleimhez (szav...
...valat). 6. Távollól (ének). 7. Honfidal...
... (szav. s ének). 8. A magyar gyerme...
...kekhez (szav. ének). 9. Vándor élet...
... (szav.). 10. Füstbe ment terv (szav...
... s ének). 11. Alföld (szav.). 12. Téli...
...világ (szav.). 13. Tintás üveg (szav.).

Az ünnepély kiemelkedő pontja...
...volt a két emlékezés, egyik a gyer...
...meki szívokre hatva Petőfi életéből...

A siker, mint amelyet most Than...
...Gyula a Szőke ördög című színművé...
...vel ért el a közönség zajos ováció...
...ban részesítette és tiznegyszer hívta...

A címszerepét Halassy Mariska...
...játssza hatalmas sikerrel. Művészi...
...feladatát oldotta meg diadalmas...
...eredményrel. Végülül kedves volt...

Most már magam is, — aki ugyan...
...csak szigorú szándékkal léptem át a...
...színház küszöbét — a darabtól és a...

Egész héten Than Gyula óriási si...
...kerrel bemutatott „Szőke ördög” e...
...színművet.

Váltsa levet Éva szombat dé...
...utáni és Hamburgi menyasszony va...
...sámap délutáni előadására!

Perczel Sári a Csokonai színházban...
...vasárnap, január 21-én. Oly nagy ér...
...deklódés előzi meg ezt a szenzációs...

Tizenegyedik Petrovich és Lóth...
...lával, ma utoljára az Apollóban.

Fracassa a legnagyobb kalandor...
...pénteken az Apollóban.

Urania egész héten Göre Gábor leg...
...újabb ereszésű drámaival Jón Petőfi...

Horograi Severin Mars család...
...művészi játékaival, egyszerre bemu...
...tatiák Urania és Vigzínház.

Vigzínház mozgóban Szodoma és...
...Gomora befejező része. Csak 16 éves...

Gyógyászati és kereskedelmi...
...Dobozok,

lelt igazán szerető gyermekeknek, a...
...másik pedig bemutatta vázlatosan...
...Petőfi egész életét a szintén oly meg...
...kapó vonásokkal, hogy az igen te...

A szavaltatok, előképek s összhang...
...zatos dalok, énekek is oly sikerültek...
...voltak, hogy azokat a hallgatóság...
...két óra hosszáig állandóan a legna...

A fényes siker erkölcsi értéke...
...különösen abban is kidomborodott...
...hogy a két testület első ily együttes...
...működése a tízezer lelket számláló...

Önkéntes adomány utján jótékony...
...iskolai célokra a nemes szívű ada...
...közölkől tizenkétezer koronánál több...

Ujdonságok.

A villamosgyártó árát emelte a vá...
...rosi közgyűlés. A város parlamentje...
...díj összetételében a gyártó tartotta...
...meg első ülést. A jobbára gazdákól...

Értekezlet a kamaránál az általa...
...nos kereseti adó ügyében. A kamara...
...az általános kereseti adó végrehaj...
...tási utasítása 141. §-ban foglalt kér...

Debrecen sz. kir. város Horthy bi...
...zottsága ismételtén felkéri a város...
...közönséget, hogy mindazok, akik a...
...főkönyvsági adón felül adományaik...

Az aranylakodalmam emlékére. Bi...
...rinyi Lajos és Neje. Kigyó-u. 28. sz...
...alatti lakosok házasságuk 50-ik év...
...fordulója emlékére 1 mázsa fűszert...

Erjedestani vizsgálatok. A Tiszán...
...tuli Mezőgazdasági Kamara több...
...hozzáfordult gazda tudakozódása foly...
...tár felhívja a kerületben gazdák fi...

Aruteltétel a „Remény” vagyom...
...mentében egész nap. Állandó eladás...
...Piac utca 36.

A közönség...
...A közeli jövőben megke...
...szelő lisztharmat elleni védekezési...
...eljárásokra vonatkozólag részletes...

A debreceni ügyvédi kamara vá...
...lasznapján a hó 10-én tartott ülé...
...sében az összes perenkívüli ügyvédi...
...tevékenységük díjazását feldőlő...

Takarmányban szűkölködő Gazdák...
...figyelmét felhívja a Tiszántúli Mező...
...gazdasági Kamara, 30-40 drb. gulya...
...béli marha teleltetését elvállalja a...

Tegnap halottak. Szűcs Ferenc...
...ref. 4 hónapos. Sipos Ferenc ref. 11...
...hónapos. Czeglédi Irén ref. 5 hóna...
...pos. Fisch Ernő izf. 6 hapos. Örv...

Kelendő meg Albert Konyháji, János...
...és kitérő. Ez már igazi!

Kelendő meg János minőségű János...
...fűszertel pártja 100 K. ondi harisnya...
...220 K. Bonyásé harisnyagyár, üzlet...

Edes rizling állandóan kapható az...
...Angol királyi birtokában.

Kiallítás a „Remény” vagyom...
...mentében egész nap. Állandó eladás...
...Piac utca 36.

Alattor ül a Royalban a hó 21-én...
...vasárnap este 6 órától reggel 6 óráig...
...a szokásos díjlistákkal.

Előadás a régi irás szerint. Aki...
...mindenkiféle tanul Szerintünk: aki...
...nem szalasztja el a jó alkalmat. Jan...
...22-én, hétfőn, világvárosi hangver...

Három fogásból álló kitérő men...
...től 120 korona. Két fogásos vacsora...
...sült körzettel és térsza 120 korona...
...Egy zóna adag délelőtt, délután és este...

Az OMKE adótanfolyam.

Kereskedők tájékoztató előadása.

Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés hajdumegyei kerületének elnöksége a bonyolult adók ismeretlensége, továbbá a szabályszerű könyvvizetés elsajátíthatása céljából úgy tagja, mint Debreczen város többi kereskedői részére elegendő résztvevő jelentkezése esetén 1923. évi január hó 22-27. közötti időben adótanfolyamot rendez.

Ezen adótanfolyamon úgy az általános kereseti adó, mint a jövedelmi adó, társulati adó, forgalmi adó és mindezek végrehajtására vonatkozó utasítások lesznek szakszerűen ismertetve.

Az adótanfolyam az esti órákban lesz megtartva, hogy kereskedőink azon üzletzés után jelenhessenek meg.

A tandíj az egész adótanfolyamra K 600, azaz hatzáz korona, fűszerkereskedők (szatócsok) részére pedig K 300, azaz háromszáz korona.

Felhívjuk a kereskedő társainkat, hogy ezen adótanfolyam f. hó 20-ig Gábor Dezső titkárunknál (Arany János utca 2. sz. I. emelet) a tandíj befizetése mellett jelentkezni sziveskedjenek.

A tanfolyam pontos idejét, valamint helyét újabb hírlapi közleményben fogjuk az érdekeltek tudomására hozni.

Szőlősgazdák figyelmébe.

A mezőgazdasági kamara értekezlete

(A mezőgazdasági kamara jelentése)

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a kerületbeli szőlősgazdák figyelmét, hogy rézgalic szükségletükről haladéktalanul gondoskodjanak, minthogy a valutaris viszonyok reánk kedvezőtlen nyomása miatt a réz árak emelkedése miatt a rézgalic ára bizonyára tetemesen fog növekedni és azok a gazdák, akik elmulasztják, hogy most gondoskodjanak rézgalic szükségletüknek fedezéséről, később csak tetemesen drágábban tudhatják a galicot beszerezni vagy az előfordulhat, mint az elmúlt esztendőben történt, hogy akkor, amikor a galicra szükség lett volna, az kellő mennyiségben nem állott a gazdák rendelkezésükre, amiből a magyar szőlő és bortermelésnek a múlt esztendőben sok vidéken igen érzékeny károsodása származott.

Hogy a gazdák a károsodását és a védekezésben bekövetkező zavarokat a kamara elháríthassa, különösen figyelmüket a gazdákat, rézgalic szükségletüknek haladéktalan megvételére. A kamara megállapodott egyik legnagyobb vállalattal, amelytől a napi legkedvezőbb ajánlatot kapván, azok a gazdák, akik február hó 15-ig rézgalic szükségletüket a kamaránál bejelentik, a galicot nagyban áron jelentősen kedvezőbb feltételek mellett, szerzerkötik be, minthogy a kamara ezen akciójával csak a rézgalic olcsóbb és biztosított beszerzését akarja a gazdák számára lehetővé tenni, a nagyban beszerzési ár tételével minden rá számítás nélkül osztja fel a rendelkezendő galicot az előjegyző gazdák között. Figyelmüket a kamara azokat a gazdákat, akik valamely okból nem a közös beszerzés útján akarják a rézgalic szükségletüket biztosítani, hogy beszerzéseiket az esetben is feltehetően haladéktalanul eszközöljék.

SZIREK ANDRÁS
 elcsendő...
 Szent Anna utca 1. sz. n
 telefon száma 333.

OCSKA
 vasat, rézet és
 mindennemű fém
 legmagasabb árért
 ve-zék. Kovácsok
 nak használhat be-
Steiner
 Eötvös-utca 110. TELEFON 6-86.



**IZ, SZIN
 TÁPERŐ
 UHU
 KÁVÉPÖTLÉK
 ELŐNYEI!**

Kenyérügynök felvétetik
 ügyes, élelmes
KORONA-kenyérgyár, B. Men-utca 23.

Cipészeknek:
 Bakáros, cifinder és simavarrógép.
Szabóknak:
 Centrál Bobbin és karikahajós varrógépek
Háztartás részére:
 Mindenfajta használt, de jó karban levő varrógépek jutányos áron. Ugy, szintén mindenféle géptűk, alkatr szek, gép-szjji k és olajok kaphatók:
SZILÁGYI LAJOS
 kézmunka és műhímző vállalat,
 Debrecen, Széchenyi-utca 1.

TÜZIFA
 állandóan kapható
 vaggontételben is
Dömök Jenő
 fakereskedőnél
 Veres-utca 22. szám.
 Telefon szám: 7-03.

Vizvezeték,
 fürdőszoba, berendezési,
 csatornázási és ciosett-
 berendezési munkákat,
 s minden e szakmába
 vágó javításokat szak-
 szerűen a napi áron
 vállalok. — Ugyisintén
 fürdőkádak, mosdók, angol ciosettek,
 gázkályhák
Máthé János
 Csapó-utca 24. Telefon 321.

KI AKAR Venni házat,
 hol egyedül lakhat?
 Az okvellen nézze meg a vaggongyár közvelel-közelében lévő **Biró-utca 2/b** sz mu házat. Téglaépítésű, cserépte és épület, mely magában foglal 1 szobát, konyhát, nyári konyhát, speizt, fűskamarát. Ekeri et b. romfiudvar, sar és 1 ó garab sertésre. Egészséges, szaraz lakás. Az egész ingallan 30 napon belül át lesz adva be-költözhető re. **Ára mindössze 650 ezer korona.** — A vétel a NAGY LAJOS adásv teli irrodában köthető meg, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. szám. Telefon: 13-76. szám.

Ajánlat

Telefonok, csengők, villamos fűzők, vass-lókat gyárt, javít, vass-elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, lámpák a legolcsóbb napi áron szereszhe-tő be Földvári, Debre-ceni L. elektrotechni-kai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 55. Tele-phon 168. Tanuló fel-vétetik.

Tűzfát aprítva azon-nal házhoz szállít — "Unio" fáttelep, rt. — potály telep 1. Telefon 779.

Elcserelem 1 kis szo-ba, konyha lakásom — szoba, konyha, speizért megegyezés szerint. — Darabos 23. sz. 856

Négy, esetleg öt uri embernek jó házi kosztot adok. Szabó Sámuelné, Hajó utca 24. sz. 692

Kiadó Schultz-féle bolti helyiség azonnal, italmérséssel bírók előnyben. Értekezhetni a háztulajdonosnál Szent Anna 6. 995

Kompetencia fát har madába vagy pénzért jutányosan haza szállítok. Csapó u. 23. sz. 986

Egy öt fát adok annak, aki 1-2 szobás lakást tud ajánlani. — Cim a kiadóhivatalban. 985

Külbefejáratu csinosan berendezett, butorozott szoba uri ember részére kiadó. Értekezni Dégenfeld tér 4. — emelet. 995

Fehérneműt, babakelengyét hozott anyagból elsőrendűen készítő Hegedűsné Gyermek divatháza, Simonffy u. 2. 996

Kicsi szoba — szerény fiatal embernek vagy kisasszonynak — kosztot kiadó. 15 liter tejet állandó szállításra keresek Kut utca 142. sz. 990

Külbefejáratu butorozott szoba, központban két úr részére, esetleg teljes ellátással kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 769

Földszinti színházpáholy átadó. Hunyadi utca 17. 977

Gombok áthuzását vállalom Péterfia u. 32. 972

Két butorozott szoba központban kiadó. Cim kiadóban. 966

Törött szobrok javítását, festését, mindennemű szobrász munkát vállal Goldschmidt — Péterfia 80. d. u. 4-6 óráig. 970

Péterfián butorozott szoba kiadó. Cim kiadóban. 1001

Horgolt és kettőt jumperiek, Péterfia 52. alatt készülnek. 1002

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, bril-liánt, zálogcédulát — vesz. Meghívásra házhoz is elmegy: Steiner Mihály. Hatvan-u. 2 sz I. emelet.

Mosogató asszony — könyvvél felvétetik a Gambriusban. 992

Jogász, negyedéves, megfelelő foglalkozást keres. Cim a kiadóban 987

Veszek ólom hulladékokat minden mennyiségben Máthé János Csapó u. 24. 56

ELADÓ

Rákócy-utca 14. szám
h á z.
 Böszörményi László Ingatlanforgalmi irodája, Miklós-utca 7. szám.

Veszek újságpapírt, ládákat, Blattner, Léc-szár. Sziv u. 14. 993

Gyöngyhímzésből ki-maradt gyöngyöt, régi gyöngyhímzést veszek Jókai u. 5. 994

Ki tudja? Zámh Micl-imét, ki 1918 decem-ber hóig a debreceni közöcsapat kórház irodájában volt alkalmaz-va. Ertesítést dr. Aczél Jenő ügyvédi irodájá-ba kérek. 994

Kifutó fia azonnal felvétetik (állandó jó fizetés) Neumann M. cég Piac utca 51. 976

Érettségizett fiatal ember, sürgősen állást keres. Cim a kiadóban 1000

Kifutó leányt felve-szer Szilágyi, kézimun-ka üzlet, Széchenyi-u. 1. 1004

1-3 szoba, konyhás lakást keresek. Közve-títő és átengedést di-jazok. Cim a kiadóhi-vatalban. 936

Nagyobb leányt 2 éves fűcskához azon-nal felvesz Szelenyiné Széchenyi utca 10. 999

15 éves bejáróleány könnyebb munkára fel-vétetik Mester utca 13. korecsma. 983

Patkányfogó kutyát megvételre keresünk. Korona kenyérgyár. — Bethlen u. 23. 988

Egy ügyes pénztár-kezelő felvétetik Mayer János, gróf Dégen-feld tér. 991

Keresek tanyára egy idősebb asszonyt, ki érti a baromfi kezelést azonnali belépésre. — Cim a kiadóban. 980

Irodai tendőben s gépirásban jártas kis-asszony azonnali belé-pésre felvétetik Kom-tsek Géza cégnél. 910

Tizedes mérleget erő-sebbit megvételre ke-res Holczmann, István ut 22. 944

14-15 éves kifutó leány felvétetik Hunya di utca 18. Abuczka. 937

Kerékpárt bármilyen minőségben veszek — Nagy, műszerész, Sas utca 4. 882

Eladás

Fűszerüzlet italmé-ressel Péterfián jó for-galmi eladó. Cim a ki-adóban. 793

Hintókocsi bőrfede-les és egy olajtengelyes csukott, könnyű Ba-tár-kocsi eladó. Teleky utca 35. sz. 68

Eladó hálószobák, hencserek, hintaszék, íróasztal, cselédágy, — mindenféle butorok leg-olesóbban Butorraktár-ban Hatvan utca 94. 427

Eladó 27 hold fekete föld lanyával. Mező-turi Állomásnál, Mik-lós-utca 7. 64

Menyasszonyok! Egy új fényezett búkfi háló eladó. Böszörményi út 20. hátul az udvarban. 917

Eladó egy jókarban levő 2 lóerejű Benzol-motor, megtekintendő Hajdubadháson 1174. szám alatt. 876

Eladó szakett előny használt ruhák, posta-ladák, fényképező gép, Kossuth illatszertár, Piac-utca 10. 978

Föld eladó, Szoboszló alatt 15 hold, Nézdud-var mellett 15 hold és 60 holdnyi, van kisebb is. Pataky, Csapó-utca 19., keresetépület. 974

Szép világos háló-szoba butor olesó el-adó. Tisztvísló-telep — III. utca 14. sz. 971

Eladó új fehérnemű 6-23 személyes abro-szok, ágyhuzat, kézi bő-rönd, kijátszott hegedű grammaton, lemezek-kei és egy hangszer szekrény, amerikai. — Kissné. Sziv-utca 17. 968

Két utazó bunda el-adó, lábszákkal. Szent-Anna 4. Hock. 967

440 kéve kukorica-aj-szár eladó. Érdeklődni lehet a dohánygyár ka-pusánál. 965

Eladó íróasztal, bór-fótelek, előszobafal. — szkrények, ágyak, di-vány, hencser, bicikli, Széchenyi utca 8. 1003

Szép paplan, férfi téli kabát, fekete csizma-nadrág stb. ruhanemű-ek eladók. Cim a ki-adóban. 979

Jelmézőruha eladó — vagy ikadó. Cim a ki-adóban. 978

Homokkertben 3 szo-ba, konyha, kamara pince, veranda, istálló, szőlővel azonnali át-vételre eladó. Dezső in-gatlanforgalmi, Szent Anna 6. 981

Azonra eladó tele-pi ház, rajta vendéglő fűszerüzlet és több rend-beli gazdasági épület 200 négyszögöl vétémé-nyes kerttel. Értekez-ni Cegléd u. 6. 908

Csoda olesón eladó család ház, beköltöz-hető lakással. Értekez-ni Cegléd u. 6. 991

Családi ház Kut-ut-cán 2 szobás beköltöz-hető lakással azonnali átvételre eladó. Dezső ingatlanforgalmi Szent Anna 6. 980

Agyterítő, faliszőnyeg női kopony eladó. Cim a ikadóhivatalban. 998

Zongora eladó. Cim a kiadóhivatalban. 997

Egy új szürke vá-szon hencser eladó. Késés utca 50. 984

Eladó kisebbszéri sarokház, üzlethelyisé-gel forgalmas helyen beköltözhető lakással. Cim a kiadóban. 989

Korecsma teljes fel-szereléssel kitűnő he-lyen, remek forgalom-mal azonnal átvehető. Cim a kiadóban. 982

Eladó új asztal kony-hák, minden nagyság-ban felelősséggel, Hon-véd u. 2. Lakatos mű-helyben. 912

Eladó takaréktűzhely új, Liska úrnál, Beth-len u. 27. alatt. 909

Modern konyha be-berendezés eladó. Dara-bos u. 18. 960

Eladó egy jókarban levő 8 lóerejű Langen-és Wolf motor, megte-kinthető özv. Polgári Pálnél Hajduböször-mény. 687

Eladó ház, jó forgal-mu vendéglővel, kert-helyiség kuglizóval, 400 négyszögöl szőlővel. — Cim a ikadóban. 999